
В Чемальском районе возбуждено уголовное дело об убийстве местного жителя



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя села Еланда Чемальского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 08 января 2019 года около 18 часа в селе Еланда Чемальского района в помещении одного из жилых домов по улице Катунская после совместного распития спиртных напитков между братьями возникла ссора, в ходе которой 51-летний местный житель на почве внезапно возникших неприязненных отношений с приложением значительной физической силы нанес своему 47-летнему брату охотничьим ножом не менее трех ударов в область туловища, после чего лег спать. От полученных телесных повреждений и обильной кровопотери потерпевший скончался на месте. Утром следующего дня злоумышленник

сообщил о содеянном соседям, которые вызвали работников скорой медицинской помощи и сотрудников полиции.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Органом предварительного следствия решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления.

11 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1288315>